

我国将实施六大行动推进优质粮食工程

新华社北京1月9日电 2024年,我国将围绕加快建设现代农业大基地、大企业、大产业,实施粮食绿色仓储等六大提升行动,深入推进优质粮食工程。

这是记者在8日至9日召开的全国粮食和物资储备工作会议上获悉的。国家粮食和物资储备局局长刘焕鑫在会议上说,通过深入推进优质粮食工程,2023年我国粮食产业实现提质增效。预计2023年粮食企业实现工业总产值4.3万亿元,同比增长7%。组织发布小麦、大豆强制性国家标准,建立完善粮食质量安全第三方检验监测制度。

他表示,2024年将实施粮食绿色仓

储、品种品质品牌、质量追溯、机械装备、应急保障能力、节约减损健康消费六大提升行动,不断延伸产业链、提升价值链、打造供应链。开展国家现代粮食物流(产业)示范园区创建,促进园区设施完善和功能提升,搭建优质粮油产品产销衔接平台,深入推进优质粮食工程。

近年来,国家粮食和物资储备局推进实施优质粮食工程,开展“中国好粮油”行动,建设粮食产后服务体系,不断完善粮食质量安全检测体系,发挥粮食流通对生产、消费的引导作用,不断满足消费者“吃得营养、吃得健康”要求。

我国高铁达到4.5万公里

新华社北京1月9日电 记者9日从中国国家铁路集团有限公司工作会议上了解到,截至2023年,我国铁路营业里程达到15.9万公里,其中高铁达到4.5万公里。

来自国铁集团的数据还显示,2023年,国铁集团贯彻落实党中央关于构建现代化基础设施体系的决策部署,优质高效推进铁路建设,全国铁路完成固定资产投资7645亿元、同比增长7.5%;投产新线3637公里,其中高铁2776公里,圆满完成了年度铁路建设任务。

2023年,“十四五”规划纲要确定的

102项重大工程中的铁路项目有序推进,铁路建设投资拉动作用显著。铁路部门聚焦“打基础、利长远、补短板、调结构”,实施24个联网、补网、强链项目;丽江至香格里拉铁路、贵阳至南宁高铁等34个项目建成投产,广州白云站、南昌东站等102座客站高质量投入运营;重庆至万州高铁、成渝中线高铁等112个在建项目有序推进;潍坊至宿迁高铁、邵阳至永州高铁、黄桶至百色铁路等9个大中型基建项目开工建设;建成铁路专用线92条、物流基地10个。

两部门印发意见加强残疾人法律服务

新华社北京1月9日电 司法部、中国残疾人联合会日前印发关于进一步加强残疾人法律服务工作的意见,明确到2025年,要形成覆盖城乡、方便快捷、优质高效的残疾人法律服务网络,残疾人法律服务的精准性、有效性显著增强,服务质量明显提高,残疾人平等享有基本公共法律服务的权利得到更好实现。

意见就进一步配强残疾人法律服务力量、丰富残疾人法律服务内容和方式、有效维护残疾人合法权益、促进残疾人事业全面发展作出部署安排。要求加强资源整合,进一步配强残疾人法律服务力量,丰富律师、公证、法律援助、司法鉴定、法治宣传等方面残疾人法律服务的内容和方式,不断满足残疾人日益增长的法律服务需求,助力残疾人共享美好

生活。

意见聚焦当前残疾人最迫切需要的法律服务,提出11项重点工作任务,包括:完善残疾人公共法律服务网络、降低残疾人法律援助门槛、优化残疾人法律援助工作机制、提高残疾人法律援助质量、开展助残公益法律服务活动、成立残疾人权益保障专业委员会、减免残疾人相关法律服务费用、加强无障碍环境建设、发挥残疾人法律救助工作的补充作用、落实“谁执法谁普法”普法责任制、开展残疾人法治宣传活动等。

意见还提出,各级司法行政机关和残联要加强协同配合,强化资金保障,提升残疾人法律服务能力的专业化水平,及时总结经验、宣传典型,营造全社会理解、尊重、关心、关爱残疾人的良好氛围。



1月9日15时03分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭,成功将爱因斯坦探针卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

(新华社发)

南水北调引江补汉工程进入全面施工阶段

新华社武汉1月9日电 随着新进场7个主体施工标开工令的下达,南水北调后续工程首个重大项目——引江补汉工程近日进入全面施工阶段。

1月9日上午,位于湖北省襄阳市保康县马良镇的引江补汉工程输水隧洞8号平洞施工现场人声鼎沸,挖掘机、装载机等大型设备轰鸣,一片热火朝天的景象。在洞口外平台,衬砌台车下,钢花四溅,工人们正在紧张地进行模板安装作业。

中国南水北调集团有限公司江汉水网公司引江补汉工程建设管理二部主任彭春林说,作为引江补汉工程主体隧洞埋深最深的标段之一,8号平洞经过场地平整、边坡治理防护,目前已经钻爆开挖200余米,今年年底可以完成硬岩隧道掘进机进驻。

“工程全面进入高标准、高质量加速建设阶段。”中国南水北调集团有限公司江汉水网公司副总经理上海峰说,2022年7月7日开工以来,引江补

汉工程如期完成年度投资计划,建设取得明显成效。截至2023年,先期开工建设的出口段工程主体隧洞进洞1015米,桐木沟检修交通洞提前实现贯通,前期施工准备工程14条支洞实现进洞施工,18条进场道路及相关附属设施基本修建完成。

作为我国在建长距离有压引调水隧洞中单洞长度最长、洞径最大、综合难度最高的工程项目,引江补汉工程从长江三峡库区引水至汉江丹江口水库下游安乐河口。输水线路总长194.7公里,多年平均调水量39亿立方米,工程施工总工期108个月,工程静态总投资551.58亿元。

引江补汉工程是加快构建国家水网主骨架和大动脉的标志性工程。建成后,将实现三峡水库和丹江口水库隔空“牵手”,可有效提高汉江流域水资源调配能力,增加南水北调中线工程北调水量,并为引汉济渭实现远期调水规模创造条件。

报纸+微信 生活资讯

8797222
15839166889
一个电话 上门办理

欢迎咨询办理



个人住宅	出售门面房	出售
面积86平方米,价格38万元,位于建设路腾飞雕塑东侧凯莱大酒店对面。电话:13603445661(微信同号)	瑞东北院联排住宅小区独门独院,180平方米,上下两层,六室两厅两卫一露台,南北通透,户均方正,院内能停车,文汇院电梯楼房,134.48平方米,毛坯房,三室两厅两卫,南北双阳台,两梯三户,南北通透。电话:13839132075	瑞东北院联排住宅小区独门独院,180平方米,上下两层,六室两厅两卫一露台,南北通透,户均方正,院内能停车,文汇院电梯楼房,134.48平方米,毛坯房,三室两厅两卫,南北双阳台,两梯三户,南北通透。电话:13839132075
厂房仓库	厂房土地出租	劳务输出
我公司在高新区文丰路有厂房6400余平方米、土地1.5万平方米,对外出租,价格优。电话:13782610532	生活资讯周一至周五刊登 欢迎来电咨询办理	韩国大量招工
生活服务	疏通 维修马桶水电暖 清洗空调 维修燃气灶 电话:13083843399	如果您有好的服务 请通过我们告诉广大读者

温馨提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验相关文件和手续。

广告